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гр. София,  28.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3351 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,31 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. П. А. – редовно уведомен, явява се лично и с АДВОКАТ П., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, не 

изпраща представител.  

В залата се явява и вещото лице Е. С. К., от която на 13.02.2023 г. е постъпило 

заключение по допуснатата експертиза.  

АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, доколкото към настоящия 

момент не са представени доказателства за наличието на внезапно възникнали 

уважителни причини за неявяването на ответника, или негов представител в 

съдебното заседание, поради което и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпило на 13.02.2023 г. заключение на вещото лице Е. С. К. по 

допуснатата експертиза.  

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението и снема самоличността на вещото 

лице: 

Е. С. К. – 50 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупредена за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 



ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ П.: Аз нямам въпроси.       

На въпрос на съда ВЕЩОТО ЛИЦЕ каза: Работила съм само въз основа на 

документите, които са по делото. Допълнително други документи не са ми 

предоставяни от жалбоподателя. 

АДВОКАТ П.: Н. се приеме заключението с уточнението, че след разговор с вещото 

лице установихме, че приложените документи по делото са достатъчни и не сме 

представили допълнително.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото заключението на вещото лице Е. С. К..  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение за изготвяне на експертизата в размер на 

550 лв. На вещото лице се  

ИЗДАДЕ и ВРЪЧИ РКО от 400 лв., представляваща сума, внесена като депозит, като 

за разликата от 150 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

АДВОКАТ П.:  Нямаме други доказателствени искания с уточнението, че от 

предходното заседание ответната страна беше задължена да представи преписката и 

същата е представена, поне след справка по делото, която направих при вземане на 

експертизата.   

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че на 23.02.2023 г. в съда са постъпили материали от ответника, 

описани на стр. 12 до 15 от РД и представляващи част от административната 

преписка.    

АДВОКАТ П.: С оглед доклада, моля да ми бъде дадена възможност в срок до датата 

на следващо съдебно заседание да изразя становище по приемането им.  

Съдът като констатира датата на постъпване на материалите по делото и обемността 

им, както и предвид изявлението на адвокат П., намира че следва да даде възможност 

на жалбоподателя да се запознае с представените от ответника доказателства като 

част от административната преписка и изрази становище по приемането им, в срок до 

датата на следващото съдебно заседание, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.04.2023 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


